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Ata  da  4a  Sessao  Ordinaria  da  Camara  Municipal  de  Pilar,  realizada  no  dia  03  de
mango  de  2022,  sob  a  Presid6ncia  do  Vice-Presidente  vereador  Djacy  Washington
Clemente  Maia. Aos 03  (ties) dias do mss de marap de 2022 (dois mil e vinte e dois),
na  Sala  das  Sess6es  Vereador  Ant6nio  Aniceto  dos  Santos,   na  ausencia  da   la
Secrefaria vereadora Thais Canuto e do 2° Secretario vereador Adriano  Marcelo,  Sr.
Presidente  solicttou  que  o  1°  Secrefario  em  exercicio  vereador  Luiz  Carios  Omena
fizesse  a  chamada  dos  senhores  vereadores,   comparecendo:   Djacy  Washington
Clemente  Maia,  Henrique  Correia  Pinheiro,  Joeli  Cristini  Pinheiro  Lopes  Cavalcanti,
Neilza Elias da Silva, Thiago Viana de Mendonca Canuto, Luiz Carlos Omena da Silva.
Havendo  ndmero  legal,  Vice-Presidente  vereador  Djacy  Maia  abriu  os  trabalhos  e
solicitou  que  a  Redatora  de  Atas  fizesse  a  leitura  da  sessao  anterior,  em  seguida
colocou  a  mesma  em  votaeao,  sendo  aprovada  por  unanimidade.  Foi  registrada  a
presenea do Presidente vereador Tayronne Henrique dos Santos. Vereador Henrique
Pinheiro  solicitou   urn  minuto  de  silencio  ao  final  da  sessao,   pelo  falecjmento  do
professor  e  Coordenador  do  ourso  de  Direito  do  Cesmac,  Jose  Pereira  Neto  e  o
Triatleta  Anderson  de  Melo  que  foi  atropelado.   Foi  passado  os  trabalhos  pare  o
Presidente vereador Tayronne Henrique dos Santos e solicitou que fosse feita a leitura
da  pauta  da  ordem  do  dia,  que  constou  das  seguintes  materias:  2@  discussao  e  2a
votagao do  Projeto  de  Lei  n°.  003/2022  do  Poder Legislativo de autoria do vereador
Jos6  Lavodnas  Rodrigues  de  Assis  Jdnior,  que  disp6e  sobre  implantagao  de  uma
campanha de inclusao do mss de prevencao e ouidados contra as doencas bucais;  1a
discussao  e  la  votagao  do  Projeto  de  Lei  n°.  003/2022  do  Poder  Executivo,  que
denomina  a  nova  creche  (antigo  Colegio  Agape)  situada  na  rua  Joaquina  Rosa  da
Silva n°.100,  bairro Loteamento Manguaba I, Cha do Pilaf./Al de Afonso Cavalcante da
Silva;  1a  discussao  e  la  votaeao  do  Projeto  de  Lei  n°.  004/2022 do  Poder  Executivo,
que  cria  o  Centro  Integral  de  Ensino  Fundamental  Bilingue  de  Pilar,  situado  na  rua
Pescadores Pilarenses,  bajrro Cohab,  Cha Do Pilar/AL. Vereador Luiz Carios Omena
solicitou  urn  minuto  de  silencio  ao  final  da  sessao,  pelo  falecimento  do  ex  vereador
Jos6 Cardoso da Silva, o balala e em solidariedade as vitimas da Rdssia. Foi colocado
em  2a discussao  e  2a vctagao o  Projeto de  Lei  n°.  003/2022  do  Poder Legislativo  e
passada  a  palavra  para  o  vereador  Djacy  Maia  dizendo  defender com  alegria  esse
Projeto do vereador Jose Lavodnas, que nao se encontra presente mas que pediu aos
vereadores que votassem em 2a votaeao, pois esse Projeto e de tamanha imporfencia
para a satlde do municipio. Aparte vereador Luiz Carios falando que na 6poca em que
trabalhou  na  escola  SESI  tinha  projetos  semelhantes  a  esse,  em  relaeao  a  higiene
bucal.  Parabenizou  a  toda  equipe  que  trabalha  nos  PSF's,  deu  seu  apoio.  Aparte
vereador   Henrique   Pinheiro   parabenizando   o   autor   da   materia,   vereador   Jos6
Lavodnas  sendo  uma  materia  e  campanha  de  suma  importancia,  dando  seu  apoio.
Retorna vereador Djacy Maia agradecendo as palavras dos vereadores e tern certeza
que o Secrefario de Sadde e o prefeito abracafao essa causa e sera aprovado em 2a
votacao.  Facultada  a  palavra.  Nao  havendo  pronunciamento,  a  materia foi  votada  e
aprovada  por  unanimidade  em  2a  votaeao.  Foi  colocado  em  discussao  e  votaeao  o
Parecer  Conjunto  n°.  0012/2022  das  Comiss6es  de  Legislaeao,  Justice  e  Redagao
Final e de Finaneas,  Oreamento e Fiscalizagao,  sobre o Projeto de Lei  n°.  03/2022 e
passada  a  palavra  para  o  vereador  Djacy  Maia  onde  falou  que  existem  prazos  e
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sugeriu  ao  Presidente  que  possa  ser  acelerada  a  remessa  do  Projeto,  para  que  o
mesmo  seja  sancionado  o  mais  fapido  possivel,  onde ja  estao  no  mss  de  mango  e
essa  campanha  e  para  o  mss  de  mango  e  as  Comiss6es  deram  parecer favofavel.
Facultada  a  palavra.  Nao  havendo pronunciamento,  a  materia foi  votada e aprovada
por unanimidade.  Sr.  Presidente  designou  os vereadores  Henrique  Pinheiro e Thiago
Canuto  para  que  possam  emitir  parecer verbal  em  relaeao  a  Comissao  Especial  de
Educagao, Cultura e Esportes, onde o Projeto foi encaminhado para essa Comissao e
ainda nao foi emitido parecer. Vereador Henrique Pinheiro falou que a Comissao vota
favofavel ao parecer.  Sr.  Presidente designou como Relator fixo o vereador Henrique
Pinheiro,  substituindo  a  vereador  Luiz  Carlos  Omena,   na  Comissao  de  Educa9ao,
Cultura  e  Esportes.  Foi  colocado em  la disoussao e  la votagao o  Projeto de  Lei  n°.
003/2022 do Poder Exeoutivo e passada a  palavra para o vereador Luiz Carlos onde
falou  da  preocupaeao  do  Prefeito,  Vice-Prefeita  e  Secrefario  de  Educagao  com  a
educagao  do  municipio,  para  nao  deixar  nenhuma  crianga  fora  da  creche,  fazendo
essa  homenagem  mereoedora,  denominando de Afonso  Cavalcante  da  Silva  que foi
urn  homem  de  bern,  trabalhou  na  justiga  do  municipio,  pedindo  apoio  aos  colegas
vereadores  na  aprovaeao dessa  materia.  Aparte vereadora  Neilza  Elias dizendo que
esse  Projeto  6  brilhante,  parabenizando  a  Prefeito,  Vice-Prefeita  e  o  Secretario  de
Educaeao Clewinho Cavalcante,  por essas iniciativas de oomprar escolas particulares
e transformar em creche, dando seu apoio. Retorna vereador Luiz Carios agradecendo
as  palavras  da  vereadora  Neilza  Elias  e  parabenizando  mais  uma  vez  o  autor  da
materia. Facultada a palavra. Nao havendo mais pronunciamento, a materia foi votada
e  aprovada  por unanimidade,  em  la votagao.  Sr.  Presidente falou  que ja foi  enviado
oficio  e  tern  certeza  que  o  prefeito  fa fa  a  sangao.  Foi  colocado  em  discussao  e
votacao  o  Parecer  Conjunto  n°.  003/2022  das  Comiss6es  de  LegislaQao,  Justiga  e
Redagao  Final  e  de  Finaneas  Orcamento  e  Fiscalizagao  sobre  a  Projeto  de  Lei  na.
004/2022 e passada a palavra para a vereadora Joeli Lopes que disse que a comissao
deu  parecer favofavel.  Foi  colocado em disoussao e votacao a  Parecer Conjunto  n°.
003/2022  da  Comissao  Especial  de  Educacao  e  passada a  palavra  para o vereador
Thiago  Canuto  dizendo  que  a  Comissao  deu  parecer favofavel.  Passada  a  palavra
para  o  Relator  especial  da  Comissao  de  Educaeao,  Cultura  e  Esportes,  vereador
Thjago  Canuto  onde  disse  que  a   Comissao  deu   parecer  favofavel.   Facultada  a
palavra.   Vereador  Luiz   Carlos  se  dizendo  feliz  e  satisfeito   com   a   educaeao  do
municipio,  principalmente  para os  mais carentes.  Nao  havendo  mais  pronunciamento,
a materia foi votada e aprovada por unanimidade.  Foi colocado em  la discussao e  la
votacao o Projeto de Lei  n°.  004/2022 e facultada a palavra. Vereador Luiz Carlos se
dizendo  feliz  pelo  municipio  esfa  crescendo  cada  vez  mais  na  area  da  educaeao  e
acredita  que  essa  Escola  sefa  totalmente  reformada  e  equipada.  Aparte  vereador
Henrique  Pinheiro  se dizendo feliz  a  cada  dia  par ser  morador de  Pilar e  por esses
arrojados Projetos e essa escola bilingue vai ser urn sucesso, dando seu apoio. Aparte
vereadora   Neilza  Elias  dizendo  nunca  imaginar  que  o  municipio  pudesse  crescer
dessa forma e a visao do prefeito vai al6m,  com  uma educaeao de qualidade,  dando
seu  apoio.  Aparte  vereador Thiago  Canuto  dizendo  ser  urn  orgulho  de  votar  nesse
Projeto,  ainda  mais  por  levar  o  nome  de  seu  av6.  Aparte  vereadora  Joeli  Lopes
dizendo  ser de  muita  importancia  esse  Projeto  e  investir em  educagao  e  deixar  urn
grande  legado,  dando  seu  apoio.   Retoma  vereador  Luiz  Carios  agradecendo  aos
apartes    dos    vereadores.    Facultada    a    palavra.    Vereador    Henrique    Pinheiro
parabenizando esse Projeto e ter a mat6ria de ingles em todas as escolas 6 de suma
importancia, se dizendo feliz pela criaeao dessa escola. Vereador Djacy Maia dizendo
ser  urn  Projeto  simples,  onde  conversou  com  o  Secrefario  de  Educagao  Clewinho

•.!-A.:



Cavalcante  sobre  o  desejo  de  colocarem  associado  a  esse  nome,  o  nome  da  Sra
Euda  Omena  e  queria  saber se  isso  tena  algum  tipo  de  desdobramento  ou  alguma
dificuldade  em  relagao  ao  Mlnisteno  da  Educacao,  sendo  uma  grande  homenagem
tamb6m   Aparte  vereador  Luiz  Carlos  falando  que  a  maioria  dos  professores  se
formaram   na  dificuldade,   naquela  epoca   nao  tinha  transporte  e   hoje  o  aluno  6
contemplado  com  transporte,  merenda,  entre  outras  cojsas  e  essa  gestao  esta  de
parabens.  Retoma  vereador  Djacy  Maia  agradecendo  as  palavras  do  vereador  Luiz
CarlosPresldentevereadorTayronneHenriquedeuseuapolodizendoquequandose
falaemeducagaosesentefelizeessesonhos6epossivelporqueessacasatamb6m
tern  sua  contribuigao,   parabenjzando  todos  os  vereadores,  prefeito,  Secretario  de
Educacao   Nao  havendo  mais  pronunciamento,  a  materia foi  votada e aprovada  por
unanimidade,  em  la  votacao.  Nao  havendo  mais  materias  para  serem  discutidas  e
votadas  na  ordem  do  dia,  a  presente  sessao  foi  passada  para  assuntos  gerais  e
facultada  a  palavra.   Vereadora  Neilza   Eljas  falando  que  o  mss  de  marap  6  em
homenagem  as  mulheres,  fez  uma  leitura  em  homenagem  as  mulheres.  Vereador
Djacy  Maia  parabenizando o Sr   Presidente  por ter mantido a  sessao  de  hole e  que
essa  casa  seja  cada  vez  mais  eficiente,  onde  aprovaram  alguns  Projetos  que  irao
aceleraraimplantacaodealgumasmedidas,parabenizandoosvereadorespresentes.
VereadorLuizCarlossedizendofelizporessasessaonodiadehoje.Queesteveno
Caic para  prestigiar o  Retiro da  lgreja Assembleja  de  Deus,  parabenizando  a todos.
Pediu  que  os  senhores  vereadores  se  solidarizem  com  a  Rdssla   Falou  que  multas
lndicag6es  sao  colocadas   em   praticas  e   isso   deixa   essa   casa  feliz.   Presidente
vereadorTayronneHenriqueparabenizandoatodosquefazemalgrejaAssembleiade
Deus e  a todas as  lgrejas  Evang6Iicas  por esses  retiros  realizados  no  carnaval.  Foi
concedldo  urn  minuto  de  silencio  pelo  falecimento  dos  senhores  Anderson  de  Melo,
Jos6  Cardoso  da  Silva,  Jos6  Pereira  Neto  e  as  vitimas  da  Ucrania  e  Rtissia.  Em
seguidaapresentesessaofojencerradaeparaconstareuELANECRISTINACOSTA
DA  SILVA,   Assi§tente  do  Legislatjvo,   lavrei  a  presente  ata  que  depois  de  lida  e
aprovada,   sera  assinada  pelo  Presidente  e   1°  Secretario  em  exeroicio  da   Mesa
Diretora. Sala das sess6es vereador Ant^nih An;~+^ I ----- 1 -----SverfAIneftyNrotwrfuodrrsgqrfu;arirdr;dr:s;:rv=gs
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